

《一个孩子两个爸,一个也不能少》新闻后续

# 众多爱心人士慷慨解囊帮助小龙龙 相信孩子明天会笑得更灿烂

□记者 袁建龙  
通讯员 王晓东 董浩蓬 文/图

本报讯 “感谢各位好心人,孩子这下可好了。”昨日上午,在登封市中医院,王保林、王江海兄弟俩带着“儿子”面对前来帮助他们的爱心人士,感激地说。

“你们有爱心,收养了外地弃婴,救孩子一命,又辛苦地把孩子养育这么大,这是善良登封人民的代表。你们放心,民政局与你们一起把孩子健康养大。”登封市民政局范新杰局长握着王保林的手说。

2008年农历六月初六,登封市石道乡下窝村王保林和王江海兄弟俩抱养了一个被生父母遗弃的残疾男婴。几年来,兄弟俩含辛茹苦把弃婴抚养到了4岁,学会说话的小龙龙对兄弟俩都叫爸爸,邻居们说小龙龙“家有双爸”。

“我们哥俩最大的愿望就是尽早给孩子治病,但单靠种地卖粮食很不容易,愁死了。”王保林说。

“登封双爸”的事情经《郑州晚报》报道后,在社会上引起了强烈反响,登封网、登封民生论坛和登封志愿者论坛纷纷转载,并联合发出呼吁,号召社会爱心人士关注这个年仅4岁的残疾男孩。

7月19日上午,在众多志愿者和爱心人士



社会爱心涌向小龙龙

陪同下,志愿者“一杯清茶”将小龙龙接到了登封市中医院耳鼻喉科。“由于年龄比较小,口角畸形现在可以做,但耳朵还需要经过检查后才能确定是否可以一起做。”耳鼻喉科医生董韶昱仔细观察孩子病情后说。

据董韶昱初步估算,如果经过全面体检,两个手术可以一起做的话,费用要七八千元,如果不适合一次性做的话,费用在一万多元。董韶昱还表

示:“我们正在向医院领导请示,准备减免小龙龙的一些医疗费用。”

在现场,郑州市宝荣养殖有限公司副总魏宏超捐款3000元、郑州晚报县区新闻中心主任邓红超委托捐款500元,爱心人士纷纷慷慨解囊,共募得善款7000多元。19日上午11时30分,小龙龙办理了住院手续。我们期待小龙龙明天会笑得更加灿烂。

## 建村级党校 设双重监督

# 巩义孝南村党建工作有声有色

本报讯 昨日,巩义市孝义街道孝南村党员活动室达标升级工程胜利竣工,这是孝南村开展基层组织建设“提质升级年”活动又一硕果。

孝南村曾荣获全国“百强村”、河南省“亿元第一村”等多项殊荣。全村有党员289名。改革开放以来,在各级党委和政府的领导下,孝南村党组织坚持科学发展观,创新党务、村务工作方式,设立“党务监督委员会”和“村务监督委员会”,建立监督长效机制,重大事项通

过“四议两公开”的工作方法,解决了一系列村民关心的热点难点问题。使广大村民在充分享受到自己民主权益的同时,通过监督,直接为村里节省开支400多万元。

在孝义街道党工委的大力支持下,孝南村建立了村级基层党校。基层党校有120平方米的高标准党校教室。另外还建立了党校资料室、图书阅览室,可对广大党员进行多层次、多方位的学习培训。

在抓好党建工作的同时,孝南村涌现出了一批党员企业家。企业家景大军作为一名共产党员,用实际行动回报家乡,今年1月份,投资100万元,设立“景大军慈善基金会”,每年集中对农村贫困户进行补助。

景大军的行动带动了村里30多位党员企业家,他们拿出50万元用于奖励每年考上大学和高中

的本村优秀学子,并时常救助贫困家庭孩子。

记者 孙庆辉 通讯员 王安龙 实习生 张海心

## 新密市食品安全举报最高可获3万元奖励

本报讯 近日,新密市制定出台了《举报食品安全违法案件有功人员奖励办法(试行)》,在全市范围内实行食品安全有奖举报制。举报等级共分为三级,参照涉案货值数额的大小最高给予3万元奖励;无涉案货物或货值金额无法计算,而举报的违法事实确实存在的,根据违法行为的危害程度、案件查处的社会效果等,奖励举报人100元至500元现金。

记者 王银廷 通讯员 马晓光

## 二七区2012年义务兵优待金发放启动

本报讯 19日,二七区在政通路升龙广场举行了2012年义务兵优待金发放仪式,并为义务兵家属230人发放了义务兵优待金309万元。目前,二七区共有符合发放条件的义务兵1024名,累计发放金额1386.5万元,按照要求计划于“八一”前后全部发放到位。

记者 王菁 通讯员 魏薇 李亚勇

## 中原区开展为期一个月夜市集中整治行动

本报讯 针对夏季夜市占道严重,治理后出现反弹的现象,中原区城市管理行政执法局从7月16日开始,用一个月时间,以中原路为界分南北两个区域,每天晚上由局、大队值班领导带队对辖区内所有的夜市占道经营行为进行集中整治。截至目前,整治行动中暂扣各类经营物品200余件。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

## 金水区经八路街道39家商户成“文明守规优秀商户”

本报讯 为推动辖区商户文明守规经营,金水区经八路街道开展“文明守规优秀商户”的评选活动。昨日,三晋面莊、工农兵饭店等39家商户被授予“文明守规优秀商户”称号。此次评选实行动态管理,对授牌后出现不文明情况的商户,将对其摘牌处理。

记者 王翠 通讯员 陈晨

## 4厘米胆结石 老藏医奇方化之

我名久美彭措,1958年生在西藏安多热贡卓尔村,自幼即入藏传佛教盛地隆务寺学习,先后从师于藏区著名活佛和格西席绕、华丹等人研习五明之学。在此期间,我对藏医药学产生浓厚兴趣,此后便拜著名藏医、国家级专家优宁教授为师,全面系统地研究藏医药学,继承和领悟了传统藏医药学中相关临床疗法的秘诀和炮制之术。其中我对肝胆疾病的治疗极感兴趣,后经多年苦心研究,终于研制出了能彻底治愈胆结石的药物“赛尔斗丸”。

赛尔斗丸是由火硝、金精石等15味异域奇特药材炼制的药丸,皆为纯正藏药及矿物质,对身体有益无害。我用这些矿物制药,就像是古代的“炼丹”,使药材在固态与液态间反复变化以产生多种奇特成分。该药中含有强力破坏核因子,可高浓度渗入胆管,迅速溶合胆汁,攻入胆囊内部,直接使结石逆向分解,毫不费力。大块结石3-4个疗程即可化尽,同时防止胆固醇和胆色素钙聚合,杜绝复发。

2007年我接诊一名多发性胆结石病人,他胆囊内有多颗结石,最大的一颗有1.5厘米,医生建议他手术切除胆囊,后听朋友劝阻说没有胆囊的人经常会腹痛,吃不得油荤,遂放弃手术念头。后服用我的药方,用上当天腹部胀痛感消失,坚持服用3个月去医院检查结石全都没有了。现在多年过去,也没复发!这么多年经我诊治的胆结石病人无数,痊愈者十有八九,且不复发。该药方共实现了三大惊喜:1.用药当天止痛,快速解决当下痛苦。2.结石越来越小,吃喝越来越随意。3.胆囊大小恢复正常,内壁毛糙变光滑,完全康复不复发。

为让更多胆结石病人用上此方,我把此药方无偿捐献,国家药监局批准国药准字,并交由青海久美藏药批量化生产。希望胆结石病人都能听我劝告,用上此药,早日结束胆结石痛苦,过上正常生活!我向你们承诺:无论病情程度如何,时间长短如何,3-4疗程可根除,再不复发!如果效果确实我所说,请告诉身边10个人,如效果不好,请告诉100个人!目前郑州河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)已引进该药。咨询订购电话:0371-55801011。

## 姜氏土方治过敏 多年不犯

年近八旬的姜莉蔚出身中医世家,被称为“治敏奇人”。姜中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,易严重损害肝肾及造血功能,长期使用会造成免疫力低下,现在我一土方用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母等数十味中药,配成中药丸,不用打针、吃药、抹激素,无需查过敏原,埋一丸在肚脐里,多能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,多种过敏症状逐步消失。”

姜莉蔚老中医用此法近40年,来埋药丸的老人小孩特别多,因为疗法奇特安全、价格低,国家权威部门特别给了发明专利,(专利证号2010101255885),管它叫“敏特”,同行叫它“体外拔毒”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和血液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏原也不易反复。

如果你是过敏性鼻炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下“敏特”药丸。

郑州市指定经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、郑州百货大楼一楼医药部、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。咨询订购电话:0371-53727211。市内免费送货,货到付款。

## 脾肾双补 瘦人变胖变壮

医学上有一种病叫瘦弱症,患者吃都不胖,长期瘦弱,苦恼不已!其实,早在1000多年前,医圣张仲景所著的《金匮要略》中,就有一多年验证均有奇效的瘦人变胖变壮的经典验方。取党参60g、熟地黄80g、山茱萸60g(酒蒸)、泽泻60g(盐制)、茯苓80g(麸炒)、黄芪40g(蜜炙)、甘草20g(蜜炙)、当归40g、川芎20g(炒)、莲肉(去心)40g、枸杞子40g、白术(土炒)、40g肉桂(去粗皮)、牛膝等23味中药晒干磨成细粉过筛混匀加炼蜜制成丸,每日早晚一粒,只需3-5天即可感觉胃口大开,睡眠质量提高,面色红润;10-20天明显测出体重增加,坚持1-2个疗程患者脾健肾旺,吃得香、睡得好,体重达到正常。

甘肃河西制药深入研究其组方发现:该方不仅可以促进胃肠的消化吸收功能,同时更能健脾补肾,滋阴壮气,脾肾双补;充分发挥大组方多功效的优势,三管齐下对准瘦弱病根用药;河西制药对该方又进行了现代化的改进与提纯,使其服用更方便,疗效更稳定,由于疗效卓著一举通过了疗效审核严格的国家食品药品监督管理局的临床验证,获得了国药准字Z62020419甲类OTC(非处方药、安全性高、无副作用)批号。

脾肾双补丸特别适用于体格瘦弱的中老年人;发育不良、遗传偏瘦的青少年儿童;胃肠功能紊乱、免疫力差、体弱多病、厌食偏食人群;如果你一直被以上瘦弱症所困扰不妨一试。郑州指定经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部。咨询电话:0371-55818922。